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Auxiliar 16: C5 acabate por favor

P1. [Problema tipo control 20 min o control tipo 20 problema min]

P1. a) (1.5 pts.) Demuestre, basado en la definicién, que 2 es el supremo de A = (—o0,2) N Q.
b) (1.5 pts.) Calcule, si existe, el limite de s, = {/2 + (—1)”

c) (3 pts.) Dado un real a € (0, 1), se define la sucesién
u, = (1+a)(1+ 32)(1 + 33) (14 a")
Usando el teorema de sucesiones monétonas, demuestre que (u,) es convergente .

Indicacién: Puede ser ttil aprovechar la conocida desigualdad de la exponencial 1 + x < e* y que
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P2. Dada la sucesién
an, — L

se define a
Sp=(1+ —”)"
n

i)PDQ Sy

(1+ 5)"
ii)PDQ S,, converge y calcular su limite
I)EXTRA EXTRA, feliz no cumpleaios a todos y todas, estudie convergencia y calcule su limite

Sea (s,) la sucesién definida por recurrencia como:
1+45,_1+52_;

S0 = a, s1 =03, YneN* s,.1=s, (T) , donde «, 3 € (0, 1).

a) (3 pts) Demuestre que Vn > 1, s,, 5,1 € (0,1).
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P3. Crecimiento o creci y miento o decrecimiento? mi entorno converge
Dada la sucesion estidiela, analice crecimiento o decrecimiento y convergencia
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Uy =
" plen

P4. (30 min.) Sea (v,) con v, € (0,1) y (7-) — 0. Demuestre que lim(1 — v,,)" = 0.

P5. (30 min.) Sea (u,) una sucesién creciente. Probar que la sucesién definida por
Un = ~(ug + -+ + uy) es creciente.

P6. (30 min.) Para 0 < a < bsea w1 = a, Tpt1 = \/TnlYn € Y1 = b, Y1 = @ De-
mostrar que ambas sucesiones poseen limite, que lim x,, = lim y,, v que si llamamos
[ a este 1iltimo limite, se cumple que vab <1 < &2

P7. (30 min.) Sea uy = a y t,y1 = “bjj:% con 0 < a < b. Muestre que (u,,) es

acotada, que es convergente y calcule su limite.

Animo son secos y secas, ustedes pueden!



